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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Pénurie médicaments psychotropes
Question écrite n° 8622

Texte de la question

M. Vincent Descoeur appelle l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la
solidarité et des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur les inquiétudes relayées par les
établissements d'accueil de personnes souffrant de maladies psychiques concernant la pénurie en médicaments
psychotropes. Depuis plusieurs mois, la psychiatrie se trouve particulièrement en difficulté avec des tensions
d'approvisionnement récurrentes allant jusqu'aux ruptures et ce, pour des molécules de plus en plus
nombreuses. En effet, les pénuries de médicaments utilisés en psychiatrie se succèdent en France depuis le
début de l'année 2025. Actuellement, quatorze médicaments psychotropes sont concernés par des tensions ou
des ruptures, selon les bulletins de l'Agence nationale de sécurité du médicament et des produits de santé
(ANSM). Cette situation est extrêmement problématique pour les patients et les soignants. Aussi, alors que la
santé mentale a été désignée comme grande cause nationale de cette année 2025, il lui demande quelles
mesures le Gouvernement entend prendre pour remédier à cette crise et souhaiterait connaître les solutions qui
sont envisagées pour garantir un approvisionnement continu et stable des médicaments essentiels.

Données clés

Auteur : M. Vincent Descoeur
Circonscription : Cantal (1re circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8622
Rubrique : Pharmacie et médicaments
Ministère interrogé :  Santé et accès aux soins 
Ministère attributaire :  Santé et accès aux soins 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 15 juillet 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE8622
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA330909
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064

